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  (يادگاري) (فصل پنجم ـ درس دوم ـ دامنه تابع)

fـ مشخص است كه مخرج كسر سازنده تابع» 4«گزينه  - 2 (x) ازاي مقادير صحيح  بهxشود. بنابراين دامنه تابع هر مقداري از مي ، برابر صفرϒ 

  (يادگاري) (فصل پنجم ـ درس دوم ـ دامنه تابع) است. ′جز به

xكرد. از آنجايي كه مخرج كسر ـ ابتدا بايد دامنه تابع را مشخص» 1«گزينه  - 3 2
برابر صفر  xازاي هيچ مقداري از  مثبت است و بهو همواره  1

 ها: است. بررسي ساير گزينهϒشود. دامنه تابع نمي

xازاي به»: 2«گزينه   1 شود.  مقدار عبارت صفر مي  

xازاي به»: 3«گزينه  ο  شود.  مي 1مقدار عبارت برابر  

xازاي به»: 4«گزينه   
1

3
1مقدار عبارت برابر 

2
  (يادگاري) (فصل پنجم ـ درس دوم ـ برد تابع) شود.  مي 

)تواند بيانگر يك تابع باشد. زيرا نمي» 4«ـ با توجه به مفهوم تابع، گزينه » 4«گزينه  - 4 , )2 )و 8 , )2  داريم كه برخلاف تعريف تابع خواهد بود.  9

  (يادگاري) (فصل پنجم ـ درس اول ـ مفهوم تابع)
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  (يادگاري) (فصل پنجم ـ درس اول ـ تابع)

 الاضلاع. دانيم هر شش ضلعي منتظم متشكل است از شش مثلث متساوي ـ مي» 2«ه گزين - 6
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  (يادگاري) (فصل پنجم ـ درس اول ـ تابع)

دو زوج مرتب با  f3را ندارد. در Aوجود ندارد. پس كل اعضاي  9اول   ، زوج مرتبي با مؤلفهf2دهد. در يك تابع را نشان مي f1ـ رابطه» 1«ه گزين - 7
  (يادگاري) (فصل پنجم ـ درس اول ـ مفهوم تابع)نيست.  Bدهد كه عضو  را نسبت مي 3عدد  9به عدد  f4هاي اول يكسان داريم پس تابع نيست. در مؤلفه
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  (يادگاري) (فصل پنجم ـ درس اول ـ مفهوم تابع)

]روي بازه fـ با توجه به شكل نمودار، برد تابع » 2« گزينه - 9 , ]3 ]برابر است با: 4 , ]5 4  
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 (يادگاري) (فصل پنجم ـ درس دوم ـ دامنه و برد تابع)
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  (يادگاري) (فصل پنجم ـ درس اول ـ مفهوم تابع)
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  (يادگاري) (فصل پنجم ـ درس اول ـ مفهوم تابع)

fـ اگر» 3«گزينه  -12 (x) بيانگرx2
x2نفي، همچنين ضريبها  سه واحد به سمت مyاند و  ها دو تا به سمت مثبت رفتهg(x) xباشد. در نمودار 

 

 منفي برابر شده است داريم:
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  (يادگاري) (فصل پنجم ـ درس سوم ـ رسم توابع)
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  (يادگاري) (فصل پنجم ـ درس سوم ـ انواع تابع)
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  (يادگاري) (فصل پنجم ـ درس سوم ـ انواع تابع)

 يك تابع ثابت است بنابراين:  fـ » 1«ه گزين - 15

a b b a b    2   

( b , n) (a , b) n b , m b   2   
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  (يادگاري) (فصل پنجم ـ درس سوم ـ انواع تابع)

fكه ـ براي اين» 2«گزينه  -16 (x) ازاي  تابع باشد، بايد بهx   هر دو قسمت تابع با هم  برابر باشند. 1
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  اي) (يادگاري) (فصل پنجم ـ درس سوم ـ تابع قطعه
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 درس اول ـ تابع)(يادگاري) (فصل پنجم ـ 
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  ي) (فصل ششم ـ درس اول ـ شمارش بدون شمردن)(يادگار

 :5تر از  و دهگان بزرگ 6تر از  ـ حالاتي كه صدگان بزرگ» 3«گزينه  -19

  
3 4 4

48
7 6 1

8 7 3

9 8 5

9 7

   

  باشد: 5و دهگان  6حالتي كه صدگان 
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  باشد 5تر از  و دهگان بزرگ 6حالتي كه صدگان 
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  48 4 16   :كل حالات :طبق اصل جمع 68

  (يادگاري) (فصل ششم ـ درس اول ـ شمارش بدون شمردن)

 پاسخ نيز بگذارد.  تواند سؤالات را بي آموز مي ـ دقت شود كه دانش» 4«گزينه  -20
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  شمردن)(يادگاري) (فصل ششم ـ درس اول ـ شمارش بدون 


